
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العُمانية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف العاشر اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/om/10                   

* للحصول على جميع أوراق الصف العاشر في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/om/10math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف العاشر في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                                    

                  '.https://almanahj.com/om.'/10math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف العاشر اضغط هنا                                

                  '.https://almanahj.com/om.'/grade10                   

        للتحدث إلى بوت المناهج العمانية على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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 العاشرف ـان الصـامتح
 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 
 

 .اتصفح (7 الامتحان: ) أسئلة صفحات عدد●                                                 .رياضيات المادة:●
 .نفسها الورقة في الإجابة●                                 .ساعتان ونصف :الإجابة زمن●
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 م1036/1037عام الدراسيلثاني للالدراسي ا الفصل - ثانيال الدور -للصف العاشر -الرياضيات  دة:الما         
 أجب عن جميع الأسئلة الآتية

 

 :لكل مفردة من المفردات الآتيةجابة الصحيحة لإضع دائرة حول رمز ا :السؤال الأول
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 م1036/1037عام الدراسيلثاني للالدراسي ا الفصل - ثانيال الدور -للصف العاشر -الرياضيات  المادة:

  تابع السؤال الأول:
 

 ،        ( هو:3-بالنقطة )  الزاوية القياسية التي يمر ضلعها النهائيقياس   (7
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 م1036/1037عام الدراسيلثاني للالدراسي ا الفصل - ثانيال الدور -للصف العاشر -الرياضيات  لمادة:ا   

 :الثاني السؤال 
 
 من الشكل المقابل : أوجد : (أ

 
 .رأس المنحنى (1
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 أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة :   (ب
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 م1036/1037عام الدراسيلثاني للالدراسي ا الفصل - ثانيال الدور -للصف العاشر -الرياضيات  المادة:  

 :الثانيتابع السؤال 
  

 قا س=  1ظا س +أثبت صحة المتطابقة  ج( 
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 بدون استخدام الآلة الحاسبة أوجد : (أ
    
  03جا 3 – 44ظتا – 33جا  03+ جتا33اتق     
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 (4) 
 م1036/1037عام الدراسيلثاني للالدراسي ا الفصل - ثانيال الدور -للصف العاشر -الرياضيات  المادة:

 :الثالثسؤال تابع ال
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(6) 
 م1036/1037عام الدراسيلثاني للالدراسي ا الفصل - ثانيال الدور -للصف العاشر -الرياضيات  المادة: 

 تابع السؤال الرابع :
 

 ، ريالا 14، وعاووة هاتف ريالا 443راتب أساسي على عبدالله  يحصلب( 
 .ريالا03 وكهرباء ريالا، وعاووة ماء  243وعاووة سكن 

 
  دخلإجمالي الأحسب . 

 
 
  

  مما أدى إلى  % 03الميل الحدي لاوستهاوك إذا زاد دخله في أحد الأشهر بمقدارأحسب ،
 .في الدخل من مقدار الزيادة  % 33زيادة إنفاقه بمقدار 
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(7) 
 م1036/1037عام الدراسيلثاني للالدراسي ا الفصل - ثانيال الدور -للصف العاشر -الرياضيات  لمادة:ا

 
 .انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح

 :رابعالسؤال التابع 
 

من خاول البيانات  الوارداتقيمة فأحسب  ،مليون ريالا عمانيا 33433 ـإذا كان الناتج المحلي الإجمالي يقدر ب (ج
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 العاشرامتحان الصف نموذج إجابة 
 م1036/1037  -هـ   3417/3418للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 .درجة (60)الدرجة الكلية:                                        .رياضيات المـــــــادة:
 .( صفحات5 تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:   
 إجابة السؤال الأول                                                                       
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 العاشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1036/1037  -هـ   3417/3418للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  -الثاني الدور

 رياضياتالمادة : 

 : إجابة الأسئلة المقالية: ثانيا
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 العاشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1036/1037  -هـ   3417/3418للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 رياضياتالمادة : 
 : إجابة الأسئلة المقالية:      تابع ثانيا

 (  درجة 31الدرجة الكلية: )                                            (6،ج: 4،ب: 1:) أ:إجابة السؤال الثالث 
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 العاشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1036/1037  -هـ   3417/3418للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 رياضياتالمادة : 
 ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية:       تابع

 (  درجة 31إجابة السؤال الثالث                                                                  الدرجة الكلية: )تابع :
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 (5) 
 العاشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1036/1037  -هـ   3417/3418للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 رياضياتالمادة : 

 
 : إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانيا

الدرجة                                                                  (4، ج : 5، ب:1أ:( :ال الرابع إجابة السؤ
 ( درجة31الكلية: ) 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
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 الحلول الأخرى الصحيحة  ةمع مراعا الإجابة نهاية نموذج


